

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

隽水面馆让食客吃饱吃好

用心制作每一份手工水饺



●记者:文/叶子 图/张仰强

随着现在人们的步伐越来越快,在家吃早餐也变成了一件奢侈的事情,不少人都是在赶着上班的途中随意吃点。若说到营养和健康,外面的早餐跟家里比或许就要大打折扣了。近日,记者发现在市中心医院旁新开了一家早餐店——隽水面馆,在这里,大家就能吃上营养早餐。

隽水面馆店面不是很大,也没有华丽的装修,但小小一方天地总是收拾得干干净净、整整齐齐。老板是通城人,店内除了基本在每个店都能吃到的热干面、牛肉粉、煎蛋外,主要经营的还是纯手工水饺、手工面等健康营养早餐。

“我们在这里做早餐,就跟在家里为自己的家人做早餐一样,所有的食材都是我们亲自采购、亲手制作,不加任何添加剂。大家在店里吃到的早餐,保证干净卫生、健康营养。”隽水面馆老板娘黄月平介绍,她有两个孩子,现在孩子们都大了,想着他们外出打工也不是个办法,不如一家人在一起齐心协力做点什么。于是就想着现在城里的人出门很难吃到营养健康卫生的早餐,便萌生了开早餐店的想法。

“面馆是今年上半年才开业的,因为天气炎热,冰箱不好储存太多,现在我们的水饺只有一种口味,而且每天限量200个,但是绝对保证饺子是当日现包的新鲜的。”黄月平说,在手工水饺的用料上,他们毫不含糊,也很舍得下血本,为的就是让口感更加鲜美,让品尝过的食客觉得多食不腻。



黄月平介绍,一份正宗的手工水饺,食材选料要非常讲究,从肉的肥瘦到葱花的选配,再到佐料的调配,每一个环节都有着严格的要求。同样,手工面的分量他们也给的很足,用料真实不掺假,让食客吃饱吃好。

“轻轻咬上一口满满的肉馅便溢了出来,入口之后葱香味与肉香味伴着丰富的汤汁在舌尖四溢,那鲜美的味道就能俘获你的味蕾。”当日在隽

水面馆试吃手工水饺时,我们的桃子主播给出了高评价。在我们的直播镜头中也有不少食客表示这家店食材新鲜,干净卫生,值得信赖。

“店里的食材绝对绿色健康,开店就是要讲良心。我们从不偷工减料,无论是主食还是配菜,我们都只买好的。客人来了都可以放心吃。”黄月平介绍时脸上满是真诚,她说,讲良心才被消费者所喜爱,才能走得更长远。

市妇联开展暑期安全宣教活动
帮孩子提高防范意识

本报讯(记者 杜培清 通讯员 赵劭君 王雅玲)7月20日,武汉生命阳光公益救援中心“护童安全”咸宁项目正式启动,走进崇阳县肖岭乡肖岭小学、铜钟乡铜钟小学,共对300余名儿童开展了儿童安全自护公益服务活动。

讲师用动画呈现、互动、游戏、情景模拟等方式带着孩子们进入每一个主题,对烧烫伤的急救处理、气道异物梗阻、暑期溺水自救、心肺复苏实操和防拐防性侵课程进行了详细生动的讲解,孩子们的学习热情高涨。

特别是讲到气道异物梗阻时,老师用空瓶气压排物的实验将急救处理的原理展示给孩子们,运用海姆立克手法演示了如何急救处理,并让孩子上台与自己互动演练,用角色扮演的方式将“V”字形手势、咳嗽、不能说话、呼吸困难的危机形象生动地呈现在孩子面前,孩子们通过自我实践的方式学习如何应对。

据悉,该活动由咸宁市妇联组织,以讲师+助教模式,由武汉生命阳光公益救援中心讲师带领咸宁团队助教共同实施。通过深入社区家长学校、儿童之家、学校等阵地讲授儿童安全主题课程,共开展15场,让孩子更好认识自己、防范危险,通过亲子急救培训,促进营造儿童成长的安全环境。

单手创造50人公司 他为残疾朋友谋幸福



熊团芳,赤壁市赵李桥人,今年刚刚五十岁的他,身材高大,精神饱满,讲话声音洪亮,底气十足。像他的企业一样精神焕发,欣欣向荣。根本看不出这就是曾经在创业路上数起数落,遭遇上九死一生的那个残疾汉子。

飞来横祸,击垮健壮汉子

上个世纪90年代初,从学校走向社会的熊团芳进入当地一家保温材料厂从事销售工作,勤学肯干的他很快积累了一定的工作经验。可是好景不长,随着乡镇企业改制,工厂倒闭,熊团芳失业了。失业之后,他先后开过餐馆,跑过运输,都告失败。后来在办加油站时,因缺乏相关专业知识,油站发生火灾事故,造成重大事故,熊团芳血本无归。

2004年10月,已经在创业路上几经风雨波折的熊团芳办起了石料加工厂,以石头为原料生产活性石灰产品,很快就挖到第一桶金。这让多次创业失败的熊团芳看到了生活的光。

天有不测风云,人有旦夕祸福。正当熊团芳的企业步入正轨,事业蒸蒸日上的时候,一场灭顶之灾从天而降,让他和他的事业濒临毁灭的边缘。2008年12月12日,为了采购原料,熊团芳在株洲高速路段,遭遇了一场严重交通事故。这次事故导致他左手手腕全部断裂,下肢重度伤残。在被紧急送往长沙湘雅医院抢救时,因伤势过重,大量失血,他整整昏迷十多个小时才苏醒过来。

手术中,他的微关节全部断裂并错位,被植入两块钢板,排骨数根断裂,左腕骨断裂,附着的皮肉也成了肉酱……飞来横祸让这位体格健壮的汉子在医院整整躺了四个月。

心系员工,咬紧牙关东山再起

在死神那里走了一遭,熊团芳整个儿瘦了一圈,精神几近垮塌,对前途充满了绝望,一度产生了轻生的念头。可是,当他看到当初招进来的那些残疾人职工找上门,送来他们特殊的问候与鼓

励时,熊团芳那颗将死的心倍感温暖,他想:工厂如果关停,这些残疾人又不知会何去何从,多少个家庭将会朝不保夕。

“决不能就此倒下!”熊团芳决定与命运作殊死的抗争。他不断地为自己加油打气,重新带领职工们甩开膀子干了起来。在繁忙工作中,一度笼罩在他脸上的愁云不见了,长期压抑的心情也轻松起来。

在他的带领下,企业很快恢复生产,步入正轨。通过近7年的努力,熊团芳创办的赤壁市鑫源工业原料有限公司生产规模接近一亿元,新增两条完全按国家环保要求设计的生产线,员工由最初的20多人增加到50多人,其中残疾人职工由当时14人增加到35人。

不忘初心,要为残疾朋友谋幸福

创办企业的过程中,能因劳就先后腾出大部分岗位,吸纳一批残疾人朋友就业,让他们过上自食其力有尊严的生活。为了与残疾人沟通上能够畅通无阻,他还专程到市里的聋哑学校学习手语。

残疾人职工李育林、邓先华夫妇,均属聋哑一级。2006年企业改制后,夫妻双双下岗,一家四口生活无着落。熊团芳得知后,把他们招进自己的工厂上班,让他们过上了稳定幸福的生活。

这些残疾人朋友如今大多都成了熊团芳亲密的兄弟与伙伴,同时也是企业得以生存、发展甚至壮大的中坚力量。

熊团芳关爱残疾人的事情也得到了当地有关部门的关注。2007年,为支持与扶助民营企业特别是残疾人就业的企业,有关部门为熊团芳的工厂成功申报了福利企业,政策的倾斜让企业有了更好的发展前景。

历经风雨见彩虹。今年,鑫源工业原料有限公司新上的两条生产线全部通过国家环保检测,生产规模将翻两番,利税也将明显增长。在扩大生产的同时,熊团芳不忘改善职工生产生活条件,在为全部职工缴足社保、医保等五项保险的基础上,他计划明年修建幢五层职工宿舍楼,解决职工的住宿问题。目前,宿舍楼已完成征地手续。

说起未来,这位一脸沧桑的中年汉子信心满怀,那就是要让与企业的未来联结在一起的那些残疾人兄弟们有一个更好的明天,都能过上好日子。

(记者 杜培清 实习生 罗欢欢)